

# 大提顿山

国家公园管理局  
美国内政部

大提顿国家公园  
John D. Rockefeller, Jr.  
纪念公园路



## 欢迎

大提顿国家公园景色壮丽迷人，令人流连忘返，为世间少有之奇观。大提顿山从谷底直入云霄，展现出大自然的非凡力量和鬼斧神工。高山、峡谷、湖泊、河流和天空共同孕育了种类繁多的动植物资源。

人们在提顿山脉之荫生活已有 11,000 多年的历史。人类在该地区的历史十分久远，最早始于史前美洲印第安人，早期的欧美探险家也曾抵达此地，此外还有近代的边疆定居者。如今，公园中保存了 300 多座历史建筑。

大提顿国家公园于 1929 年建立，旨在保护这雄伟壮观的山脉景色。在 John D. Rockefeller, Jr. 的美好愿景和慷慨捐助下，园区规模得以扩大，并在 1950 年形成了现今的公园。

衷心希望您能在游览期间恢复精力，消除疲劳，并在回家后依然留恋这壮丽美景。

## 信息

大提顿山设有三个游客中心，而 John D. Rockefeller, Jr. 纪念公园路设有一个信息站。您可前往游客中心获取地图、由护林员担任领队的徒步和活动列表以及徒步路线信息。

## 规定

### 动植物

公园和公园路范围内的所有动植物均受到保护。切勿破坏自然环境的原始状态，以供他人欣赏。禁止采摘野花。与熊和狼保持至少 100 码距离，并与所有其他野生动物保持至少 25 码距离。大型动物速度快、力量大、

难以预测，可能会使您受伤。特别注意避免接触野生动物，并帮助其保持对人类的天然恐惧感。型动物可能会传播疾病，不得触摸或饲喂。天然食物能确保它们健康生存。

### 枪支

怀俄明州的相关规定适用于本公园。禁止在贴有告示的建筑物内携带或持有枪支。国家公园内不得使用枪支，法定狩猎季节获得许可的情况除外。

## 烟花

公园在任何时候都禁止烟花及其他烟火装置。

## 营火

除实施禁火令的情况外，指定露营地和野餐区的金属格栅内允许生营火。如您前往低于杰克逊湖高水位线的区域，则可在科尔特湾游客中心获得营火许可证。所有其他区域均禁止营火。

## 多用途道路

多用途道路仅允许非机动车运输方式。身体残障人士可以采用电动和电池供电的运输方式。为保护野生动物和公共安全，多用途道路将从晚到早关闭。禁止宠物入内。专门用于帮助身体残障人士的导盲犬可在道路上与主人随行。

## 游泳

所有湖泊均允许游泳。科尔特湾设有一个指定的游泳海滩，并提供野餐设施，不过没有救生员。斯内克河水流湍急、河水冰冷、危险较多，不推荐在此游泳。

## 活动

服务和活动建议列表可在任何游客中心获取。

## 珍妮湖

珍妮湖是大提顿山最热门的景点之一。珍妮湖四周有宽广的步道系统。夏季可乘坐摆渡船。乘坐摆渡船缩短了前往隐藏瀑布、灵感点和珍妮湖西侧步道点的徒步距离。

## 斯内克河漂流

斯内克河河水冰冷，水流湍急，无经验者请勿尝试。不过，在条件许可时，公园租地营业商将提供可饱览景区风景的河上漂流服务。经营漂流服务的租地营业商列表可在《大提顿山指南》报中获取。

## 杰克逊湖

您可经由公园的多个地方抵达杰克逊湖，包括科尔特湾码头、信号山码头和里克码头。各个码头均提供游艇租赁服务，科尔特湾码头还有乘船观光项目。

## 徒步旅行

大提顿山提供多条徒步路线，既有简单轻松的徒步，也有耗时多日的艰苦远足。山谷小径往往较为简单适度，而峡谷步道可能较为艰险。请沿路行走，以保护植被。禁止抄近路。前往游客中心，了解更多有关公园内徒步的信息。

## 野营

大提顿国家公园的六个露营地和 John D. Rockefeller, Jr. 公园路均允许野营。露营地按先来先得的原则分配，不接受提前预订。团体露营和 RV 公园接受预订。

有关露营地的状况，请联系入口处或游客中心。附近的国家森林和其他邻近区域可提供额外的露营设施。公园内路旁、高地或停车区禁止露营。露营地禁止合住，且不提供溢流设施。

## 背包旅行

所有公园或公园路过夜旅行需在克雷格托马斯探索或科尔特湾游客中心和珍妮湖护林员站获取野外通行证。三分之一的野外露营地可在 1 月初至 5 月 15 日提前网上预订；每次预订的收费为 35 美元。未预订的通行证费用为 25 美元。园批准的防熊食物储存罐为必备物品。您在获得通行证时，可免费取得储存罐，以便在公园内使用。

## 拍照摄影

大提顿山是深受摄影师欢迎的景点。一些最具标志性的照片包括：

- 斯内克河高地，Ansel Adams 在此为大提顿山和斯内克河拍摄了著名照片。
- Schwabacher 码头，此为拍摄斯内克河海狸池塘倒影照片的理想之地。
- 摩门教徒行北部的莫尔顿谷仓坐落在大提顿山下，是一个标志性的历史建筑。
- 牛蹄湾通常是清晨拍摄莫兰山倒影风景的绝佳地点。